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GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE LA        
         PARROQUIA RURAL DE PUEBLO NUEVO  

     PORTOVIEJO – MANABÍ 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA 

REALIZADA EL 03 DE JULIO DE 2025 
 

 

En la Parroquia de Pueblo Nuevo, a los 03 días del mes de julio del año dos mil veinticinco, 

se realiza la sesión ordinaria del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia Rural 

de Pueblo Nuevo, previamente convocada mediante vía WhatsApp y correo electrónico, 

presidida por el Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera, presidente del Gobierno Autónomo 

Descentralizado de la Parroquia Rural de Pueblo Nuevo. 

Interviene Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera expresa: Buenas tardes compañeros y 

compañeras, de acuerdo a lo que determinan los artículos 316 y 318 del COOTAD, he 

procedido a realizar esta convocatoria, para ello pido a la secretaria de lectura a la 

convocatoria. 

 
De conformidad a lo establecido en el Art 316 y 318 del Código Orgánico de Organización 

Territorial, Autonomía y Descentralización; Art. 77 de la Ley Orgánica de participación 

Ciudadana – De la silla vacía en las sesiones de los Gobiernos Autónomos 

Descentralizados, se convoca a Sesión Ordinaria de la Junta Parroquial Pueblo Nuevo, la 

que se llevará a cabo el día jueves 03 de julio de 2025, a las 15H30 en la sala de sesiones del 

GAD Parroquial, para tratar el siguiente orden del día: 

 

1. Constatación del quórum; 

2. Instalación de la sesión; 

3. Aprobación del orden del día; 

4. Aprobación del acta de sesión ordinaria de fecha 19 de junio de 2025; 

5. Informe del señor presidente;   

6. Intervención de los señores vocales; 

7. Clausura de la sesión. 

 
 

1.-CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM REGLAMENTARIO. - La Lcda. María de Lourdes 

López Bartolomé procede a la constatación del quórum reglamentario: Tnlga. Yoli Luciola 

García Vera, presente; Sr. José Leocadio Intriago Farias, presente; Abg. Daniel Humberto 

Párraga Tuárez, presente; Lcda. Diana Katerine Sánchez Sánchez, presente; Sr. Darwin 

Alberto Cobeña Vera, presente; la Lcda. María de Lourdes López Bartolomé expresa: Sr. 

presidente existe el quórum reglamentario contando con la presencia de 4 vocales y usted 

como presidente; el señor presidente pide se continúe con el orden del día. 

2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SR. DARWIN COBEÑA VERA 

PRESIDENTE DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO RURAL DEL 

PUEBLO DE NUEVO. - el Sr. Darwin Cobeña Vera manifiesta: Compañeros y compañeras 

doy la bienvenida a cada uno de ustedes a la sesión ordinaria de la junta parroquial, siendo 

las 15h45, doy por instalada esta sesión convocada para el día de hoy jueves 03 de julio de 

2025; por favor compañera continúe con el siguiente punto. 
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3.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. -el Sr. Darwin Cobeña Vera manifiesta: 

compañeros y compañeras está a consideración el orden del día; el Sr. José Leocadio Intriago 

Farias: señor presidente si me permite el uso de la palabra, buenas tardes con todos, yo 

mociono que se apruebe el orden del día, con fecha 03 de julio de 2025,para la sesión 

ordinaria de este periodo de gobierno, muchas gracias;  el Sr. Darwin Cobeña Vera indica: 

muchas gracias compañero, hay una moción presentada; quien respalda la moción,  pide el 

uso de la palabra; el Abg. Daniel Humberto Párraga Tuárez: el Sr. Darwin Cobeña Vera 

indica:  tiene el uso de la palabra compañero Daniel: el Abg. Daniel Humberto Párraga 

Tuárez: muchas gracias señor presidente, yo respaldo la moción presentada por el 

compañero José a que se apruebe el orden del día señor presidente; El Sr. Darwin Cobeña 

Vera indica: habiendo una moción presentada y respaldada por favor licenciada tome 

votación; la Lcda. María de Lourdes López Bartolomé procede a tomar votación; Tnlga. 

Yoli Luciola García Vera a favor; Sr. José Leocadio Intriago Farias: quien mociona a 

favor; Abg. Daniel Humberto Párraga Tuárez: quien respalda la moción a favor; Lcda. 

Diana Katerine Sánchez Sánchez: a favor; Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera: a favor; 

interviene la Lcda. María de Lourdes López Bartolomé: con cinco votos a favor, se aprueba 

el orden del día para la sesión ordinaria de hoy jueves 03 de julio de 2025 señor presidente; 

el Sr. Darwin Cobeña Vera pide se continúe con el orden del día.  

4.- APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 19 DE JUNIO DE 

2025.- El Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera interviene: Queda a consideración la aprobación 

del acta, dicha información se les envió a los correos y vía WhatsApp, quien mociona la 

aprobación la  Lcda. Diana Katerine Sánchez Sánchez pide el uso de la palabra el Sr. Darwin 

Cobeña Vera indica: compañera Diana tiene el uso de la palabra; la  Lcda. Diana Katerine 

Sánchez Sánchez interviene: muchas gracias señor presidente, yo mociono a que se apruebe 

el acta de sesión ordinaria con fecha 19 de junio de 2025, El Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera 

interviene: hay una moción presentada quien respalda; el Abg. Daniel Humberto Párraga 

Tuárez: señor presidente permítame el uso de la palabra el Sr. Darwin Cobeña Vera indica: 

compañero Daniel tiene el uso de la palabra, el  Abg. Daniel Humberto Párraga Tuárez: 

interviene: muchas gracias señor presidente yo respaldo la moción presentada por la 

compañera Diana, el Sr. Darwin Cobeña Vera indica: habiendo una moción presentada y 

respaldada por favor licenciada tome votación; la Lcda. María de Lourdes López Bartolomé:  

procede a tomar votación;  Tnlga. Yoli Luciola García Vera: me abstengo; Sr. José Leocadio 

Intriago Farías: me abstengo, Abg. Daniel Humberto Párraga Tuárez: quien respalda la 

moción a favor: Lcda. Diana Katerine Sánchez Sánchez: quien mociona a favor; Sr. Darwin 

Alberto Cobeña Vera: a favor; interviene la Lcda. María de Lourdes López Bartolomé: con 

dos abstenciones y tres votos a favor, se aprueba el acta del 19 de junio de 2025 señor 

presidente; el Sr. Darwin Cobeña Vera pide se continúe con el orden del día.  

5.- INFORME DEL SEÑOR PRESIDENTE; el Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera interviene: 

compañeros se le envió a cada uno de ustedes el informe de las actividades realizadas en el 

periodo mediante vía correo electrónico y vía WhatsApp,  aparte de lo que es mi informe, 

les doy a conocer que se comenzó con el arreglo del edificio donde aparte de arreglar la oficina 

de presidencia como todos tenían conocimiento se había despegado la cerámica, tambien en 
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la aparte de afuera de los baños se está comenzando a despegar la cerámica, lo que es la parte 

donde atiende Melani se está adecuando porque el Gobierno Provincial ya estaba exigiendo 

el cambio, como lo es el pintado y adecuación de los baños, y a la vez en el mismo proceso se 

está haciendo para ubicarle el letrero al GAD, el que va hacer luminoso las letras en las 

noches va a prender va hacer con programación de tal hora a tal hora en encendido y 

apagado, en las festividades  se le puede hacer la programación para que pase prendido toda 

la noche si es preciso; también en la parte de arriba donde está la cubierta el costado se va 

pintar y va el nombre pintado del GAD en la aparte del techado a los costados; ya que no 

tenemos representación del GAD, están las letras que dice CETI, hay personas que no se 

ubican bien porque no hay una identificación del GAD Parroquial, les informo ya que somos 

un equipo y tenemos que estar informados en todo esto; si alguien tiene alguna duda u 

observación les daré paso a cada uno de ustedes; le damos el uso de la palabra; la Tnlga. Yoli 

Luciola García Vera interviene: permiso señor presidente, habiendo leído su informe está 

haciendo vi que llevaron unas lámparas a Caja Fuego, esas lámparas son donación del GAD 

o de alguna otra institución; el Sr. Darwin Cobeña Vera interviene:  es reflector lo que se le 

llevo a la comunidad de Caja Fuego esos reflectores se hizo un convenio con Porto Parques 

el momento que se le hizo el alumbrado al Cementerio de lo cual quedaron 3 unidades, donde 

está estipulado que va a ir de acuerdo a las necesidades de cualquier comunidad y Williams 

hizo un requerimiento que los moradores necesitaban un reflector para el alumbrado de la 

cancha de dicha comunidad ya que querían hacer deporte en la noche y se optó por ayudarles 

en la cual se firmó una acta de entrega como GAD y Williams como presidente de la 

comunidad ya mencionada, tenemos dos reflectores aún que se van a ver las necesidades de 

alguna otro comunidad para hacerle la entrega de uno, fue donación como GAD; le damos 

el uso de la palabra al compañero José; el Sr. José Leocadio Intriago Farías expone: gracias 

señor presidente, yo he revisado su estuve haciendo uso de mis vacaciones como la ley lo 

indica, estoy reintegrándome a la sesión de este mes, si me queda claro el trabajo que usted 

ha hecho y sigue haciendo en beneficio de la parroquia en lo que consta en su informe, 

gracias; el Sr. Darwin Cobeña Vera indica: compañero Daniel tiene el uso de la palabra; el  

Abg. Daniel Humberto Párraga Tuárez expresa: gracias señor presidente, gracias por 

mantenernos informados de todas las actividades y gestiones que usted realiza para la 

parroquia; el Sr. Darwin Cobeña Vera expone: muchas gracias, le damos paso a la 

compañera Diana; la Lcda. Diana Katerine Sánchez Sánchez expresa: buenas tardes,  

habiendo leído su informe no me queda más que felicitarlo por su labor por todos los 

ciudadanos, el Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera indica: muchas gracias,  se me estaba 

pasando por alto, ayer estuve en una reunión con el alcalde sobre las mesas de seguridad y 

nosotros como GAD estamos obligados a armar una mesa de seguridad, donde yo pensé que 

era algo de gestionar, pero hay que hacer algo aparecido al PDOTM, donde el personal 

contratado debe ingresar a cada comunidad, para esto fue la reunión de ayer el alcalde nos 

indicó que esta en el COTAD, es una obligación hay que contratar un profesional para que 

realice este trabajo, de acuerdo a la población que hay en la parroquia hay, por favor señora 

secretaria continúe con el orden del día.   
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6.- INTERVENCIÓN DE LOS SEÑORES VOCALES; el Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera 

interviene: Compañeros les daré paso a cada uno de ustedes para que emitan su respectiva 

intervención; Tnlga. Yoli Luciola García Vera: estuve presente en el intercambio de 

experiencias del programa de Agua Potable con los alcaldes de Jama, Muisne y Pedernales, 

los días 19 y 20 de junio, ellos quieren llevar como la experiencia que han tenido en 

Portoviejo lo que es del agua potable, del Plan Triple AAA, y me invitaron a esa reunión en 

Portoviejo y después el día viernes vinieron a la comunidad del Gramal, fui invitada para 

participar y exponer las experiencias que hemos tenido por lo menos lo que es en la zona 

rural, para estos alcaldes y representantes de estos cantones, esperando que se hayan llevado 

una buena impresión de nuestra parroquia, mi informe lo pasare por secretaría; el Sr. 

Darwin Cobeña Vera expone: muchas gracias, le damos paso al compañero José el Sr. José 

Leocadio Intriago Farías interviene: gracias señor presidente, este mes no tengo informe que 

dar, porque como indique estaba haciendo uso de mis vacaciones pero si quería hacer una 

petición que se haga por parte del GAD, solicitarle al MAG, un sistema de capacitación para 

todas las asociaciones para que ellos sepan los beneficios que tienen por parte de esta entidad 

hacia las asociaciones que son jurídica, gracias el Sr. Darwin Cobeña Vera expone: muchas 

gracia, le damos paso al compañero Daniel; el Abg. Daniel Humberto Párraga Tuárez 

interviene: muchas gracias señor presidente, mi informe lo estaré entregando por secretaría, 

gracias; el Sr. Darwin Cobeña Vera expone: muchas gracias, le damos paso a la compañera 

Diana; la Lcda. Diana Katerine Sánchez Sánchez expresa: gracias señor presidente, mi 

informe lo estaré pasando por secretaría; el Sr. Darwin Cobeña Vera expone: muchas gracias, 

por favor señora secretaria continúe con el orden del día.   

7.- CLAUSURA. - Siendo las 16h10 el Sr. Darwin Cobeña Vera da por culminada la sesión, 

muy buenas tardes para todos.  Para mayor constancia de lo actuado firman el presidente, 

los Vocales Principales y la Secretaria Tesorera del Gobierno Autónomo Descentralizado de 

la Parroquia Rural de Pueblo Nuevo. 
 

 

 

Sr.  Darwin Alberto Cobeña Vera                                           Tnlga. Yoli Luciola García Vera 

           PRESIDENTE                                                                        VICEPRESIDENTA   

 

 

 
 

Sr. José Leocadio Intriago Farias                                  Abg. Daniel Humberto Párraga Tuárez  

         VOCAL PRINCIPAL                                                         VOCAL PRINCIPAL  

 

 

 

 

Lcda. Diana Katerine Sánchez Sánchez             Lcda. María de Lourdes López Bartolomé  

             VOCAL PRINCIPAL                                              SECRETARIA – TESORERA 

mailto:leonbravocarranza@hotmail.com/
http://www.gadpueblonuevo.gob.ec/

